



# 今年中招继续实行网上评卷

## 市教育部门提醒考生:填写答题卡要避免常见错误

本报讯(记者刘婧)今年我市中招考试将继续实行网上评卷,这意味着考生也要像高考一样,使用答题卡。昨日,记者从市教育局了解到,我市每年都有一些考生因为答题卡填涂不当而影响成绩。为此,教育部门提醒考生,提前掌握答题卡填涂方式,避免常见错误。

用笔不当直接影响评卷效果。因此,市教育局工作人员提醒考生,答题时,必须用0.5毫米的黑色签字笔书写。太细容易划破答题卡,太粗扫描时不清楚。涂卡部分须用2B铅笔涂卡。考试需要画图时,考生可以用较黑的铅笔画,也可以用铅笔画完确定无误不再修改后,用黑色签字笔再描一遍。

在橡皮的使用上,工作人员提醒考生,考试选用的橡皮,要能轻易地把浓度较深的2B铅笔的印迹擦去,不要用那种外表漂亮、造型多样但擦拭效果差的产品。橡皮不能太柔软,因为这种软橡皮在擦拭时方向不好掌握,而答题卡填涂点之间的间隔通常很小,很容易不小心把其他题目的答案也擦掉。因此,最好选用那种软硬适中、擦拭效果好的橡皮。

工作人员提醒考生,拿到答题卡,太粗扫描时不清楚。涂卡部分须用2B铅笔涂卡。考试需要画图时,考生可以用较黑的铅笔画,也可以用铅笔画完确定无误不再修改后,用黑色签字笔再描一遍。

卡排序的重要依据,考生一定要按照准考证上的信息正确填写,确保准确无误。在答题卡正面的右上部印制有准考证号,需要考生填写和填涂。考生一定要按照准考证上的准考证号认真、准确填写,准确填写后在下面填涂位置照着上面填写的数字,用2B铅笔认真填涂。切记,一定要涂准确,避免涂成别人的准考证号。

此外,答题时须注意,答案不要写在格外的空白处,考生要增强卷面规划意识,字迹一定要工整,以免影响考试成绩;不可使用涂改液,最大限度减少涂改,如确实需要涂改时,只需要轻轻地画一下,千万不能用涂改液、胶带纸和修正

带,答题卡不能折叠,不能被污损,否则扫描时无法通过。

据介绍,答题卡主观题部分的电子图像是根据阅卷评分的要求,按题目由计算机逐题对答题区域黑色矩形框内的内容进行扫描并自动切割,以图像文件的格式存储。在网上评卷时随机将每个考生的主观题答题图像自动分发到阅卷教师的终端上。如果答题时超出答题区域或不按次序答题,评卷教师看到的将不是本题的答题图像,进而影响考生的得分。工作人员提醒考生,一定要根据答题卡的空间和格式判断答题的导向和要求,尽量言简意赅。

考生如果需要主观题答案

进行修改,可用通用的文字修改符号将该书写内容划去,然后紧挨着在其上方或下方写出新的答案。修改部分书写时与正文一样不能超过该题答题区域的黑色矩形边框,否则修改的答案无效。修改书写部分时与正文一样,也要在原题号规定答题区域内,修改答案超出规定答题区域一样会在扫描时被切掉。

客观题填涂时须用2B铅笔,应注意填涂时要把小方块涂满,既不要超出方块范围,也不能不把方块涂满。否则,答题卡扫描时计算机将无法识别,将按错误处理。需要更改时,一定要用橡皮擦干净,不能留下痕迹,否则,计算机也将无法识别。



## 公积金贷款买二套房的相关政策有哪些

问题提出:薛女士  
问题陈述:我打算再买一套房子,想用住房公积金贷款。请问,使用公积金贷款买二套房有哪些相关政策?  
行动记者:杜玲  
行动结果:记者昨日从市住房公积金管理中心了解到,我市对二套房的规定是,对使用公积金贷款购买二套房的,贷款首付比例不得低于50%,贷款利率为同期首套住房贷款利率的1.1倍。对购买第三套及以上住房的,停止发放个人住房公积金贷款。

该中心工作人员还表示,公积金可以用于购房的首付。据了解,购买商品住房,住房职工须在签订购房合同时按照有关规定先垫付首付,经该中心确认符合申请条件后,一次性提取职工账户内的公积金转入职工账户用于偿还首付。



6月19日,马村区食安办组织辖区药监、卫生防疫、工商等部门走上街头,通过现场讲解、发放传单、设置版面等方式,向群众广泛宣传食品安全知识,增强了群众的食品安全意识。图为工作人员正在现场向群众传阅知识。

孙永伟 秦玲枝 摄

## 校园周边“三无”玩具多 质量安全问题令人忧

本报记者 付凯明

近日,有学生家长致电本报,反映我市一些小学门口的商店或者地摊,出售的各类玩具包装粗糙,甚至有些还很低俗。这些家长认为,这不仅会让孩子养成乱花钱的坏习惯,还会给孩子的健康成长带来不良影响。

根据家长反映的情况,记者对我市一些学校附近的商店和地摊进行了暗访,发现存在的问题还真不少。

学校周边“三无”玩具包装粗糙

6月19日18时许,记者来到团结街小学。在学校门口北侧,有一个商贩摆着地摊,地上摆满了各式玩具。和大商场出售的玩具相比,这些玩具包装简陋,甚至还有一些玩具带有赌博性质。

记者在摊位上随手拿起一款名为“胜者为王”的玩具,塑料包装上面没有厂家、厂址、联系方式等相关信息,更看不见玩具3C认证标识,里面的色子和玩法明显带有赌博性质。记者还发现,这里的多款玩具还存在掉色、有刺鼻气味等情况。此时正是放学时间,不少学生围在玩具摊前。

20日,记者又来到东环路小学。“妈妈,给我点钱,我的‘铠甲勇士’昨天坏了,今天买个新的。”一个刚走出校门的小男孩就向来接他的妈妈

要钱买玩具。

记者在此看到,玩具摊上有变形机器人、面具、小手枪等玩具。随后,记者拿起一款名为“铠甲勇士”的长剑形状机器人,其包装盒上除名称是中文外,其余全是英文字母,生产地、3C认证标识都没有。

在另外一家出售玩具的小商店,记者询问店主为什么这些玩具都没有相关标识和认证标志时,店主说:“想买正规玩具得去大商场,我们这里的玩具价格低廉,是卖给小孩子的。”

家长担心影响孩子健康

原先生的孩子今年刚上小学一年级,他告诉记者:“孩子年纪小,自制能力差,零用钱基本都买成玩具了。这些玩具质量差,有怪味,还掉色。虽然经常给孩子洗手,但我还是非常担心孩子的健康。”

沈女士的孩子也上小学,她表示,从新闻上看到“三无”玩具大多出自地下作坊,玩具成分中含有不少有害物质。她从不让孩子购买这种玩具,可孩子有时候还是把省下的零花钱买成了玩具。

随后,记者询问了几名正在买玩具的学生,他们大都不知道什么是“三无”产品,购买这些玩具只是觉得好玩。一位学生家长告诉记者:“这些玩具存在安全隐患,质量方面也不过关,而且有的玩具还具有破坏力,会威胁到孩子的安全。”

记者通过采访发现,学校周边的玩具摊和小商店出售的玩具确实令人担忧,孩子的辨别能力和自制能力毕竟有限,希望相关部门加强监管。

## 史瑞香:义务教学广场舞

本报记者 付凯明  
本报通讯员 秦莉 崔晶

“好运来祝你好运来,好运带来了喜和爱,好运来我们好运来,迎着好运气旺发达走四海……”伴随着欢快动听的歌曲,一群农村妇女正在欢快地跳着广场舞。她们舞姿轻盈,个个脸上洋溢着幸福的笑容。这支自发组织的舞蹈队就是马村区安阳城街道义庄村舞蹈队。

说起这支舞蹈队,要先说说她们的队长史瑞香。今年50岁的史瑞香,干了20多年的民办教师,下了讲台后,一次偶然的机会,她接触到了广场舞。这种舞蹈不仅易学,还可以强身健体。“要是把这种舞蹈带到村里,带着大家一起跳,村里那些妇女就不用每天再唠唠嗑、打麻将了,这样既锻炼了身体,又丰富了村民的娱乐生活,何乐而不为呢?”想到了这些,史瑞香说干就干。她自己花钱买了碟子和音响,在自己家的电脑上反复地学习,短短几天就学会了十几个舞蹈。

学成了以后,史瑞香就把音响搬到了村委会大院的广场上,最开始的两天,只有史瑞香一个人跳舞,一些村民只是远远地看着。对于这样的冷场面,史瑞香并不心灰气馁,毅然每天坚持跳。慢慢地,村民们开始觉得广场舞确实简单易学,美观轻盈,强身健体,于是就有人慢慢跟着史瑞香跳了起来。短短一个月的时间,就发展到了200多人。

每天晚饭后,只要不是遇到恶劣天气,史瑞香都会带着大家在广场上跳两个小时,他们年龄最大的70多岁,最小的只有4岁,有的大爷大

叔干脆也加入进来。谁跳的不到位了,史瑞香就手把手一遍又一遍地教。谁要下载舞曲了,史瑞香就把自己家的电脑和碟子主动贡献出来。渐渐地,吃完晚饭去跳广场舞就成了该村的一种自然习惯。

舞蹈队自2011年8月份成立以来,村民们打牌打麻将的少了,邻里纠纷的少了,婆媳关系不和的少了。“俺不仅跟着瑞香学跳舞,她还热心地帮助俺解决困难。谁家有个小矛盾,瑞香都会热心调解。谁家有个啥困难,瑞香都是积极主动地前去帮忙,舞蹈队成员有什么事情都愿意给瑞香说。”一位村民告诉记者。

“跟着瑞香跳了一年多广场舞,俺这腿疼的老毛病不治而愈了,现在每天晚上吃完饭,俺儿媳妇都会带着我一起去跳广场舞,现在俺的生活是吃穿不愁,还可以跳舞健身。”65岁的韩向萍大妈高兴地说。



顾培利 作

## Life 生活服务区

### 明天有阵雨 最高气温28℃

晓晓说天气

昨日,记者从市气象局了解到,22日,多云间阴天,偏东风2~3级,气温23℃~32℃;22日,阴天间多云,有阵雨或雷阵雨,偏东风2~3级,气温22℃~28℃;23日,多云,偏东风2~3级,气温22℃~31℃。

助热,冷食瓜果也要适可而止,以免损伤脾胃。

我市具体天气预报如下:21日,多云间阴天,偏东风2~3级,气温23℃~32℃;22日,阴天间多云,有阵雨或雷阵雨,偏东风2~3级,气温22℃~28℃;23日,多云,偏东风2~3级,气温22℃~31℃。

许明霞

## 考试信息

### 质量专业技术人员 职业资格考试23日开考

今年的质量专业技术人员职业资格考试23日开考,报考人员不要错过考试时间。

据了解,此次考试的具体时间为6月23日,考试分为初级和中级两种。其中,初级考试的科目有质量专业相关知识、质量专业基础理论与实务,中级考试的科目为质量专业综合知识、质量专业理论与实务。考生应考时,须携带身份证、准考证、黑色墨水笔、2B铅笔、橡皮和无声无文本编辑功能的计算器。考生也可登录河南人事考试网(<http://www.hnrsks.gov.cn/>)了解详细情况。

市人事考试中心工作人员提醒,此次考试的考点设在郑州,焦作地区的考生要提前做好相关准备。

许明霞

## 理财资讯

### 第十一期付息国债 昨日开始第一次续发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2013年第十一期记账式付息国债(以下简称本期国债)昨日开始第一次续发行。

据介绍,本期国债续发行部分起息时间、票面利率等要素均与2013年第十一期记账式付息国债相同,即起息日为2013年5月23日,票面年利率为3.38%,按半年付息,每年

5月23日、11月23日(节假日顺延)支付利息,2023年5月23日偿还本金并支付最后一次利息。本期国债续发行价格为99.3元,折合年收益率为3.5%。本期国债续发行部分6月20日至6月24日进行分销,6月26日起与原发行部分合并上市交易。

全伟平

## 网络安全

### “九天”病毒来袭 “一拖五”盗取网银账号

新华社北京6月20日专电 据瑞星“云安全”系统统计,本周共截获379847个钓鱼网站,有150万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周一个名为“九天”的后门病毒,应引起用户警惕。该病毒运行后将释放五个病毒程序,分别盗取用户的网银账号以及浏览器中存储的各类电子账号信息。

本周关注的钓鱼网站:假冒网游交易类钓鱼网站:<http://gsrte.com120.ytjide.com>;假冒星光大道类钓鱼网站:<http://awanglin.com.host81.cinetnet.com.cn/>;假药类钓鱼网站:<http://www.yordex.com/apeixin/>等,利用高度相似性骗取网民的网银账号及个人隐私信息,应予以警惕。

“九天”后门病毒被捆绑在恶意Word文件中,病毒运行后修改注册表,以实现开机自启动。同时,病毒将释放五个病毒程序,分别盗取用户的网银账号以及浏览器中存储的各类



## 省焦作监狱聘任执法监督员

本报讯(通讯员栗江华)6月20日,省焦作监狱举行第二届执法监督员聘任仪式。第二届执法监督员的组成包括人大代表、媒体人员等,聘期为三年。

该狱将聘请执法监督员作为狱务公开的重要方式,邀请社会人士对监狱执法工作进行监督,以促进狱务公开,增加执法透明度。

### 峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价

行车路线:太行路—塔北路—影视大道—套洞桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

### 健康之路 森雨果醋

电话:1039112852502 传真:1039112947316

### 伊赛牛肉

中国清真牛肉第一品牌

服务热线:400-661-0860

### 天瀑

云台天瀑314米 亚洲第一高瀑

诚聘精英

诚招各区域代理(0391)7115566 13502738210